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 ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE  

GERENCIAMENTO DE RUÍDO AERONÁUTICO  

 

  

Local: Superintendência do Aeroporto Internacional Marechal Rondon 

Data:       10/06/2021 

Início:     10h00min            Término: 11h00min 

 

 

Pauta Proposta: 

 

✓ Criação da Comissão de Gerenciamento de Ruído Aeronáutico - CGRA; 

 

✓ Cronograma de reuniões da CGRA. 

 

 

 

ABERTURA: Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, por convocação do Sr. 

Superintendente do Aeroporto Internacional Marechal Rondon, foi realizada a reunião presencial e 

gerencial, com a participação dos senhores(a), Marco Antônio Gomes – Superintendente do 

aeroporto e Presidente da Comissão de Gerenciamento de Ruído Aeronáutico, Lorena Costantini, 

Bióloga, Coordenadora de Meio Ambiente e designada Secretária da Comissão,  Agenor Gonçalo 

da Silva, Coordenador de Operações e Joenil Marques Ribeiro, Coordenador de  Segurança 

Operacional – SGSO, designados como membros. 

A reunião iniciou-se com o Superintendente agradecendo a presença de todos e em seguida 

apresentou o objetivo da reunião que é apresentar os integrantes que irão fazer parte da Comissão de 

Gerenciamento de Ruído Aeronáutico (CGRA) do Aeroporto Internacional Marechal Rondon 

(SBCY), conforme estabelecido no Ato Administrativo Nº 001/SBCY/2021. Na ocasião, expôs para 

os integrantes da CGRA, a legislação vigente (RBAC 161, EMD 03), que trata sobre os Planos de 

Zoneamento de Ruído de Aeródromos aplicável ao SBCY, no que diz respeito ao Plano Específico 

de Zoneamento de Ruído (PEZR). Também foi exposto as ações que deverão ser empregas pela 

Concessionária no âmbito da legislação em questão. O Superintendente relatou a importância da 

colaboração dos integrantes da CGRA, no comprimento das diretrizes impostas pela legislação, que 

tem por objetivo, garantir a integridade da população local e do Meio Ambiente, quanto as curvas 

de ruído. 



Av. Governador João Ponce de Arruda s/n (Lot. Jd. Aeroporto), Sala A, Aeroporto – Centro-Sul  

 Várzea Grande- MT - CEP: 78125-152  

 

Por fim, foi decidido que as reuniões da CGRA ocorrerão no mínimo, 1 (uma) a cada período de 6 

(seis) meses, exceto para as reuniões extraordinárias. Ficando agendado a próxima reunião para o 

mês de dezembro de 2021. 

ENCERRAMENTO: Assim, não havendo mais nada a tratar e não existindo intenção de apresentar 

outros assuntos pelos presentes, encerrou-se a reunião às 11h00min (onze horas). E eu, Lorena 

Costantini, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais. 

 

 

 

 

 

Marco Antônio Campos Gomes 

Superintendente 

 

 

 

Lorena Costantini 

Bióloga CRBio: 105.075/01 

Coordenadora de Meio Ambiente 

 
 
 
Agenor Gonçalo da Silva 

Coordenador de Operações 

 

 

 

Joenil Marques Ribeiro 

Coordenador de Segurança Operacional – SGSO 

 

 

 

 


